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KAPNUPAHE

(pa3mepu B CM)

a

Pasmepu pyngament B CM
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3401230

60f 60| 60)350] 60{100
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350 {230

60| 60f 601350 60110
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360 (210
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3801190

801 70] 701350 60100
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7190 cTba0 20.28 NN
6590 cTh0 20.25.NN
5990 cTh0 20.22.NN
5390 c1610 20.19.NN
4790 c1610 20.16. NN
(pa3mepu kape B MM)

KonTponnu pasmepu

1000 mm

Pasmepu B CM
dbyH1amMeHTu

Turm cTb10

A |97 |B

20.28.NN

D1 (280

233.5

D2 (330

208.5

358.5 D3 [340

208.5

D4 (350

208.5

D5 1360{198.5

D6 [380[188.5

20.25.NN

D1 [280(203.5

D2 [330[178.5

D3 [340[178.5

3285

D4 [350[178.5

D5 |1360[168.5

D6 [380[158.5

20.22.NN

D1 [280[173.5

D2 [330[148.5

298.5

D3 [340[148.5

D4 [350[148.5

D5 |1360[138.5

D6 [380[128.5

20.19.NN

D1 [280[143.5

D2 [330[118.5

D3 [340[118.5

268.5

D4 [350[118.5

D5 1360{108.5

D6 380 98.5

20.16.NN

D1 [280[113.5

D2 |330] 88.5

238.5

D3 [340[ 88.5

D4 [350[ 88.5

D5 |1360] 78.5

D6 1380 68.5

Pa3zmepu u momm Ha
"cThIKUTE" HA CTHIOOBETE

Tun crei0 wmw\(___% Tlnom

[v?]

20.28.NN[10,0/10,0| 100,00
20.25.NN| 9,6/9,6 92,16
20.22.NN| 9,0/9,0 88,36
20.19.NN| 8,4/8,4 70,56
20.16.NN{ 7,8/7.8 60,84

No8

I x3x3AC0O-400+ 2xC-70

BOJITOBU CTOMAHOPEIIETBYHHN CTHJIBOBE 3A BJI 400 kV

20NN

OYHIAMEHTHU




